



29. číslo zdarma

říjen 2010

připravujeme 30. číslo na prosinec 2010  
k dostání na poště, v obchodech, v tabáku

## Slovo starosty

Vážení spoluobčané, jsme na konci čtyřletého volebního období a bilancujeme, co se nám podařilo a i nepodařilo splnit s našeho volebního programu.

Je pravdou, že jsme sestavili plán investičních akcí, avšak v průběhu čtyř let jsme byli nuceni přistoupit k některým změnám, které si vyžádaly vyhlášené dotační tituly a byla by velká škoda je nevyužít. Část akcí jsem popsal v otevřeném dopisu panu Levorovi. Další investice vycházely s možností čerpání dotačních peněz, aniž byly zařazeny do plánu. Rozhodování o jednotlivých akcích nebylo jednoduché, zvláště u těch neplánovaných, vždy jsme zvažovali všechna pro i proti, jaký to bude mít pro obec finanční efekt, pro jak velký počet občanů to bude přínosem, atd. atd. Nechtěli jsme také, aby investice šli jedním směrem, snažili jsme se o jejich spravedlivé dělení o všech oblastí a částí naší obce. A myslím si, že se nám to vcelku podařilo. Namátkou bych vyjmenoval některé akce: třeba na Keramičce jsme provedli plynofikaci bytových domů včetně výstavby regulační stanice a středotlakého přivaděče (vše financovala firma Lasselsberger), na Hradčanech jsme provedli úpravu návsi, nástavbu na hasičské zbrojnici s tím, že v příštím roce by měla být dokončena (byla dotace z KÚ PK), také ještě letos by měla být upravena cesta vedoucí okolo hájovny podél lesa (z KÚ PK dotace), v obci jsme investovali do starého sídliště – dokončena výměna oken u všech bytových domů, úprava a rekonstrukce bytu pro vozičkáře p. Fuxe s osazením zdvihací plošiny, výměna oken proběhla i u paneláků v novém sídlišti. Celkové rekonstrukce a zateplení doznal bytový dům 350-1-2, zateplení s podporou dotace „Zelená úsporám“ se dokončuje na bytovkách čp. 348 a 349, úprava zpevněné plochy a rekonstrukce veř. osvětlení u bytovky čp. 353-4-5, v nejbližší době proběhne oprava omítek u bytovky čp. 308 se zateplením stěn.

V základní škole jsme pokračovali v dalších etapách – rekonstrukce sociálek v obou budovách, celková rekonstrukce kotelny a výměna plynových kotlů, dokončení víceúčelového hřiště včetně úpravy zpevněných ploch (dotace z KÚ PK), výstavba „Zelené učebny“ (dotace s PRV – Program obnovy venkova), výměna oken u staré budovy, rekonstrukce a úpravy odborné učebny fyziky a chemie (dotace z ROP – Regionální operační program), byla podána dotace na zateplení a výměnu oken u nové budovy z programu „Zelená úsporám“. Také v MŠ jsme financovali výměnu všech oken, byla provedena rekonstrukce sociálek, provedena výměna výtahu pro dopravu stravy, vybudována atrakce pro děti „Báječný svět“ (získali jsme dotaci z PRV). Ohledně úprav ulic a veřejných prostranství nás velice zklamal vyhlášený dotační titul, proto jsme realizovali „jen“ ulici Krátkou, Hřbitovní a část ulice Ke Kapli, v ulici U Stadiónu jsme provedli pravostranný chodník ze zámkové dlažby a úpravy vjezdů, v ulici Boční byla realizována nová odpovídající kanalizace včetně přípojek + povrchové úpravy. V obci jsme opravili a doplnili veřejný rozhlas a rozšířili Na Keramičku a na Hradčanech se nainstalovala nová ústředna, ovládaná dálkově z obecního úřadu. I v současné době probíhá projednávání a povolování tří důležitých investičních akcí – přeložka plynovodního potrubí vedoucí pod pozemkem p. Kasla, druhou akcí, která se bude muset realizovat v co nejdříve době je zatrubnění odtoku vypouštěných vod z ČOV Hradčany a třetí akcí je komplexní rekonstrukce ulice Dobřanské. S poslední jmenovanou akcí úzce souvisí i odkup části sportovního stadionu od „Sokolů“. Tím se nám podařilo zachránit celistvost sportovního areálu i pokračování řešení kruhové křižovatky v Dobřanské ulici. Kromě již zmíněných akcí se nám podařilo odkoupit areál sběrných surovin, který využijeme jako technické zázemí pro naši mechanizaci.

Oblast kultury a společenského života jsme dodrželi dle našeho volebního programu. Snažili jsme se ještě o větší pestrost a podporovat organizace, které pořádali a organizovali různé kulturní vystoupení a zájezdy (sportovci, hasiči, myslivci, zahrádkáři, včelaři, aj.)

Jsou ale i bohužel akce, a to si musíme přiznat, které se nám nepodařilo zrealizovat. Jednou ze stěžejních byla výstavba pečovatelského domu na náměstí s využitím nemovitosti po sestřích Divišových a sousední nemovitosti. Po zvážení získání dotačních peněz od státu na výstavbu této budovy a nejasné podpoře financování provozu, jsme se rozhodli, zatím stavbu nerealizovat. Druhá věc, kterou se nám nepodařilo splnit, bylo projednat odkup pozemků v rámci změny územního plánu pro výstavbu RD. Bylo to z důvodu požadavku neadekvátní ceny pozemků některých zainteresovaných vlastníků. Vyčištění a revitalizace vodních ploch včetně možnosti vybudování přírodního koupaliště je dalším naším nesplněným bodem, avšak i tady jsou příčiny v soukromém vlastnictví pozemků a ploch.

Samozřejmostí pro obecní úřad je trvalá péče a údržba zeleně, včetně keřů a stromů. Také nám přibyla ze zákona povinnost se postarat o údržbu chodníků. Proto bych chtěl touto cestou poděkovat všem pracovníkům obecního úřadu, včetně brigádníků, za obětavě odvedenou práci a pracovní nasazení zvláště při úklidu sněhu. Zvláštní poděkování patří také občanům, kteří s vlastní iniciativou pomohli s úklidem sněhu a sekáním trávy, popřípadě s úklidem.

Závěrem bych chtěl poděkovat, členům rady a všem zastupitelům, členům výborů a komisi za čtyřleté působení ve vedení obce.

Jiří Kučera

## Svá životní jubileá v letošním roce oslavili a oslaví:

### V srpnu:

Josef Jindra	75 let
Marie Nohavová	75 let
Jan Haškovec	75 let
Václav Kučera	80 let
Anna Havličková	82 let
Anna Hlaváčková	82 let
Pavla Slámová	83 let

### V říjnu:

Josef Bartoš	75 let
Miloslav Švajcr	80 let
Irena Tylcová	80 let
Jiřina Černá (Hradčany)	82 let
Jan Fikrle	91 let

### V září:

Marie Balá	75 let
Vasil Starec	75 let
Jarmila Křivanová	75 let
František Lukáš	75 let
Věra Bohmannová	80 let
Václav Bárta	82 let
Božena Štefková	83 let
Marie Kostadinová	85 let
Emanuel Voler	88 let
Anna Klesová	89 let
Miloslav Polívka	89 let



### V listopadu:

Václav Benedikt	75 let
Ludmila Tomíčková	75 let
Anna Kaslová (Hradčany)	90 let

Srdečně  
blahopřejeme !!

Pavla Lokajíčková  
OÚ-evidence obyvatel

### Otevřený dopis panu starostovi

Vážený pane starosto, dne 10.4.2006 jsem v článku v našem Chlumčanském občasníku kriticky poukazoval na nezáměr obce o naši čtvrť táhnoucí se od restaurace Bílá růže, okolo křížku Dolanských, ale Hřbitovní ulicí a konče u kaple. Tento kritický dopis podepsala většina bydlících občanů v této části obce.

Vaším dopisem z 2.6.2006, který byl uveřejněn také v Chlumčanském občasníku, odpovídáte a ujišťujete nás o plánovaných stavebních pracích, které mají být provedeny v letech 2008-2010. A to: rekonstrukce kanalizační sítě, která je v nevyhovujícím stavu v ulicích Svatopluka Čecha, Boční, K rokličkám a na náměstí B.Kašpara, včetně

povrchových úprav těchto ulic. Skutečnost: provedena kanalizace v Boční ulici k náměstí bez povrchové úpravy.

Další Váš příslib: dle projektu ing. Zidkem bude rekonstruována ulice Hřbitovní, Ke Kapli, s napojením na ulici Na Vyšehradě s tím, že se musí vyřešit zvětralý svah. Skutečnost: ulice Hřbitovní byla opravena k ulici Ke Kapli, ale jen ke kapli. Konec ulice je ukázka „úpravy“, ulice Na Vyšehradě byla zrekonstruována jen několik metrů. Chápu, že pokračovat s úpravou dále nelze, brání tomu opuštěná chalupa po panu Křenovi, může ale pokračovat od domu pana Benedikta. Zvětralý svah nebyl vyřešen vůbec, ačkoliv možnost byla a podmínky se přímo nabízely. Dát drátěné klece s kamením po celé délce

Hřbitovní ulice a zřídít chodník okolo těchto klecí při svahu. To by bylo jistě užitečnější, než klece umístěné na vybagrovaný rostlý břeh na vrchu. Projekt jistě zadávali a schvalovali zodpovědní pracovníci OÚ. Účelnost a kvalitu Hřbitovní ulice ať posoudí občané. Další Váš příslib byl: vyřešit ulici Na sadě, svah u pana Loudy. Neprovedeno. Takto byly splněny Vaše přísliby na naše připomínky.

Další vaše plány měly vyřešit v Dobřanské ulici výměnu vodovodního potrubí a nové řešení napájecích kabelů z trafostanice do školy. Splněno?

Nebereme v úvahu, že nebyly finanční prostředky. V dopise, adresovaném 5.6.2006, jsem přál mnoho zdraví Vám, i celému kolektivu zaměstnanců OÚ, větší aktivitu pro své občany s doložkou: „Úspěšně řídit, je schopnost sehnat finance“. To zřejmě dovedou v okolních městech a obcích.

Další kritický pohled je na auta parkujících na chodnicích jak ve starých, tak v nových bytovkách. Přitom je nevyužito prostranství mezi bytovkami.

Ještě několik poznatků ke kulturnímu domu. Pro někoho „přišerný socialistický kubus“ nebo „pomník komunismu“. Kulturní dům si vystavěli občané Chlumčan (i za cenu podmíněnou umístěním dětí do místní mateřské školky) s pomocí tehdejší CHKZ, pro kulturní akce a kvalitní restauraci. Pamětníci pamatují příjemné posezení se skvělou kuchyní, jakož i s obsluhou. Jedinou restauraci pro 2 500 chlumčanských občanů,

kde si každý mohl objednat požadované jídlo. V hlavním sále se konaly zábavné večery s předními pražskými umělci-namátkou: Špiralová, Chladil, Nárožný, Císlar, Nekuda a mnoho dalších. Nahoře v sále se pořádaly večery vážné hudby (přítomen byl i mistr Hudeček). Toto organizovala paní Veinfurtová. V mnoha obcích, ačkoli nemají takové podmínky, pořádají různé kulturní akce i podporou OÚ/MÚ. Proč to nejde i u nás?

Omlouvám se, uvedl-li jsem některé nepodstatné nepřesnosti. Chtěl jsem jen ukázat, že naše obec žije z podstaty toho, co se v obci dělalo od padesátých let minulého století do roku 2002. Neznám detailně práce na OÚ, hodnotím jen to, co vidím a porovnávám s okolními obcemi, dříve a nyní.

Jsou ale i akce, které úspěšně zajišťuje OÚ. Mezi ně patří „Den Chlumčany“, setkání důchodců a v neposlední řadě koupě pozemku od organizace „Sokol“ na sportovním stadionu. Za to patří zastupitelstvu a Vám, pane starosto, srdečné díky. Stadion bude naši mládež jistě daleko více využit než školní hřiště. Dobře je, že byla provedena nutná rekonstrukce sociálního zařízení a jídelny ve škole.

V příloze zaslám fotky současného stavu ulic: Ke kapli, Na Vyšehradě a fotky ulic v dolní části obce: Na Paledách a ulici Sluneční. Nepožadujeme zámeckou dlažbu, stačí rovný, upravený povrch ulice.

Miroslav Levora, Na Výsluní 74

### **Odpoověď na otevřený dopis panu Miroslavu Levorovi**

Vážený pane Levoro, reagují na Váš otevřený dopis ze dne 28.8.2010. Budu se snažit vysvětlit některé skutečnosti ohledně Vámi popisovaných akcí. Odvoláváte se na dopis z června 2006. Ano, tehdy jsme skutečně naplánovali akce jak popisujete. Cítili jsme to jako nutnost a potřebu pro naše občany a hlavně také k tomuto rozhodnutí napomohl fakt, že byly vyhlášeny dotační tituly týkající se podpory pro rekonstrukce a opravy místních komunikací. Věděli jsme, že k podání žádosti musíme provést tzv. pasportizaci všech ulic a komunikací, pro konkrétní ulice byla nutná studie proveditelnosti. Vše jsme stihli, ale bohužel stejně jako i ostatní obce a města jsme byli velice zklamáni, když jsme se dozvěděli konkrétní podmínky pro podávání žádosti o dotace na tyto komunikace. Byly nastaveny tak, že prakticky jsme neměli šanci je získat. Proto bylo rozhodnuto, že se provede úprava ulic Hřbitovní a Ke Kapli s profinancováním z našich peněz. O problému opěrně zdi v ulici Hřbitovní jsme vedli rozsáhlou diskuzi s občany, s odborníky z oblasti úprav svahů včetně projektanta. I Vámi popisované řešení svahu bylo diskutováno. Ale většina občanů tuto „hladovou zed“, odmítla, a byla pro zachování původní akátové zeleně ve svahu.

Rekonstrukce kanalizační sítě v ulicích Sv. Čecha, K Rokličkám, Boční a na náměstí byla v plánu v souvislosti z akcí „Čistá Berounka“, na základě podkladů I. J.V.S. Dobřany, ze které bylo přislíbeno čerpání dotace ve výši cca 72% nákladů. Protože se změnil v průběhu projednávání podmínky, a tyto rekonstrukce kanalizací nebyly připuštěny do dotačního titulu, nebyly tedy ani prováděny. Nechali jsme proto zmonitorovat kamerou celou stoku vedoucí pod ulicí Sv. Čecha a na základě záznamu z kamery se rozhodlo rekonstrukci zatím neprovádět, což přivítalo i mnoho občanů bydlicích v této lokalitě.

Zbyla tedy nutnost rekonstrukce kanalizace v Boční ulici, která byla jako poslední, která již nevyhovovala současným normám. Vyprojektování, projednání a povolení, včetně vlastní realizace nám přidělalo nejednu vrásku. I tato akce byla financována z našich peněz. Povrchové úpravy v ulici Boční by se měly provést v nejbližší době pomocí odfrézované balené asfaltové a uvalčované drtě. Definitivní podobu by ulice měla získat v příštích letech v návaznosti na povrchové úpravy ulice Sv. Čecha.

Ulice Dobřanská je skutečně projednávána již od roku 2007. Jak jistě víte, je to komunikace III. třídy patřící „kraji“

a spravovaná SÚS St. Plzenec. Bylo nám nabídnuto, abychom celou tuto ulici zrekonstruovali jako celek, se všemi sítěmi, včetně dořešení chodníků. A je pravdou, že třeba kanalizace, vedoucí touto ulicí s několika spádišti vybudovaná dlouho před rokem 2002, nemá vůbec vytažené revizní šachtice na povrch, a tudíž se do ní nedá spustit kamera, aby bylo možné zkontrolovat její stav, popř. její pročištění. Byl proto schválen generální projektant, který rekonstrukcí celé ulice nejen vyprojektuje, ale bude koordinovat i jednotlivé projektanty sítě. Z vyjádření dotčeného orgánu státní správy vyplynul také požadavek při řešení křižovatky ulice U Stadionu a Dobřanská na vznik kruhového objezdu. Pro jeho umístění bylo jednáno s panem Procházkou, avšak jeho přehnané požadavky na kompenzaci za zábor pár metrů pozemku byly pro obec neakceptovatelné. Při dalším řešení umístění kruhové křižovatky, vyvstal v roce 2009 problém s "Obcí Sokolskou", neboť plochou 9 m<sup>2</sup> zasahovalo jejich pozemek. A Vy jako dlouholetý funkcionář TJ jistě víte, jak obtížné a zdlouhavé se jedná s představiteli pražské "Obce Sokolské". Vždyť spory mezi TJ Keramikou a "Sokolem" se projednávaly a řešily od roku 1991 a ani se nedořešily. I když to nebyl náš spor, přesto jsme jednali s představiteli pražských "Sokolů" a podařilo se nám letos v červnu vydražit za půl milionu celý sporný pozemek a skončit tento dlouholetý spor a pokračovat v projednávání této akce. A ještě ke zmiňovaným kabelům a s tím spojené veřejné osvětlení - ČEZ má na řešení běžně 15 - 18 měsíců, je slíbeno, že do konce března 2011 předloží PD včetně stavebního povolení. A úplně na závěr, jednal jsem s ředitelkou SÚS ve St. Plzenci o zařazení této akce do plánu investic na příští rok. Tak jak čtete, není vůbec jednoduché, zvláště v této době, projednávání a povolování investičních akcí.

A o shánění financí - to je kapitola sama pro sebe. Finance do obcí dnes plynou jen a jen přes dotační tituly, které se musí dofinancovat z peněz obecních. A dotace jsou opravdu tvrdé a nekompromisně kontrolovány do nejmenších detailů. Jen sledování a pročitání dotačních titulů zabere spoustu času. V tomto mají obrovskou výhodu větší městské úřady, které mají vyčleněné pro tuto činnost pracovníky. Proto si dovoluji, vypsát akce s dotacemi, které se nám podařilo realizovat: ZŠ - zahradní zelená učebna z programu PRV (program rozvoje venkova) - 474.486,-Kč, z toho dotace činila 338.917,-Kč; z regionálního operačního programu jsme získali na vybavení odborné učebny fyziky, chemie a výtvarné výchovy 820.000,-Kč. Tato dotace nám zatím nebyla poukázána - důvodem je vyšetřování vedoucích činitelů tohoto programu, mělo by být jasno do konce září. MŠ - pro akci "Báječný svět" v hodnotě 371.800,-Kč jsme získali dotaci 286.000,-Kč. Hradčany - tady máme možnost žádat z Programu stabilizace a obnova

venkova - žádali jsme v roce 2006 na úpravu návsi v hodnotě 630.000,-Kč - byli jsme úspěšní a obdrželi jsme - 250.000,-Kč. V roce 2009 jsme žádali na nástavbu hasičské zbrojnice také z programu PSOV a obdrželi jsme 230.000,-Kč z ceny investice 678.060,-Kč, letos jsme žádali na opravu cesty okolo hájovny a získali jsme dotaci 150.000,-Kč. A ještě z dotačního titulu "Zelená úsporám" - tento dotační titul vstoupil do povědomí teprve v posledních dvou letech. Původně byl určený pro zateplení rodinných domků, ale pro nezáměr byla dotace rozšířena i pro zateplování panelových domů vybraných celostátních systémů. A v poslední době přibyla i možnost zateplování veřejných budov. Proto jsme i my poslední dvě možnosti využili a podali dotační žádosti na zateplení nové budovy ZŠ + výměna oken, a zateplení panelových domů čp. 348 a 349. U panelových domů už víme, že dotace bude činit 1.103.550,-Kč na každý panelák. Celkové náklady jsou vyčísleny částkou 3.283.147,-Kč a 3.371.762,-Kč. Na ZŠ by dotační částka měla být ve výši ca 7.6 mil. Kč z celkové ceny akce 10,7 mil. - Kč. Z těchto údajů je patrné, že dotační tituly a výzvy se neustále vyvíjí a mění, a nastupují i nové dotační tituly, s kterými se vůbec nepočítalo, a pokud se najde uplatnění v naší obci, byla by škoda je nevyužít. Proto, je velice obtížné a zavádějící vypracovat na začátku volebního období nějaké strategické rozvahy a plány, které se stejně potom mění a upravují dle dotačních titulů.

Píšete také a vyzýváte nás k větší míře podpory a pořádání kulturních akcí. V závěru Vašeho dopisu jste některé akce shrnul a poděkoval za ně. Toho si velice vážíme a jsme rádi, že se dostaly do Vašeho povědomí. Jen ještě na doplnění - obec podporuje a i finančně přispívá na pořádání plesů (hasiči, sportovci). Také byla jeden rok organizována hasiči poutová zábava s oblíbenou kapelou ze dne Chlumčan, bohužel pro minimální účast byla zábava zrušena. Také letos jsme zorganizovali divadelní představení pod režijní záštitou známého komika Bolka Polívky, avšak návštěvnost byla opět žalostná. I přesto se snažíme podporovat všechny aktivity vedoucí ke zkvalitnění kulturního a sportovního vyžití v naší obci.

Závěrem bych chtěl ještě připomenout, že jsou další akce a aktivity neméně důležité, které jsem v tomto dopise neuvl, a které jsme byli nuceni vyřešit, popřípadě ještě probíhá jejich řešení (např.: byla dokončena výměna oken u bytových domů, koupě areálu bývalých sběrných surovin, pozemkové úpravy KÚ, plynofikace bytových domů na Keramičce, parcelace a sítování stavebních pozemků na Hradčanech a s tím související vypouštění odpadních vod z ČOV Hradčany, přeložka plynovodu do Hradčan, aj.).

Jiří Kučera  
starosta

# Pohled na „Den Chlumčan“

Vážení spoluobčané,

Prostřednictvím Chlumčanského občasníku se již počtvrté a v tomto volebním období bohužel naposledy setkáváme při hodnocení naší tradiční kulturní akce – Dne Chlumčan.

Určitě jste zaznamenali, že i letošní osmý ročník se nesl v podobném duchu jako ročníky v letech minulých, a tak nějak s malými obměnami kopíroval dle mého názoru velmi zdařilý model, který vypracovalo minulé zastupitelstvo.

Vraťme se nyní o osm let zpátky a připomeňme si proč a za jakých okolností došlo k tomu, že se Den Chlumčan vlastně koná. Obec několik let podporovala zhruba třemi sty tisíci korun ročně provoz místního kina v KD. S rozvojem a výstavbou nových moderních multikin spolu s domácími kiny, videi a DVD přehrávači logicky došlo k té situaci, že zájem o navštěvování našeho kina ochabl na takovou úroveň, že se již nevyplatilo do provozu dále investovat a zastupitelé rozhodli, že tato finanční částka bude použita na kulturu právě formou konání jednodenních oslav s názvem Den Chlumčan. Díky našim štědrým sponzorům (někteří s námi spolupracovali od samého začátku), a kterým tímto za nás všechny moc děkuji, nás tato akce zdaleka nestojí tolik, jako provoz kina a z ušetřených peněz můžeme podporovat místní zájmové kroužky, spolky, sdružení a sportovce, jejichž činnost by byla bez finanční pomoci obce existenčně ohrožena. Den Chlumčan se měl stát takovým našim svátkem, kde jsme si měli odpočinout, pobavit se, popřípadě si zasoutěžit i zatancovat. A já si se vši skromností a pokorou myslím, že se nám náš záměr podařil. Na vlastní oči jste během těchto osmi let konání akce mohli vidět známé osobnosti z naší populární scény, zazpívat si třeba s JO-JO Bandem, Ivanem Mládkem, skupinou Maxim Turbulenc, Heidy Janků, Těžkým Pokondrem, skupinou ABBA Stars a Daliborem Jandou. Svě umění vám předvedlo i mnoho jiných poloprofesionálních i amatérských skupin či formací, jak domácích, tak i z blízkého okolí. Za všechny jmenujme skupiny Jedubaby, Band, Úžas, Crazy Band, F.R.C., Drobek a Mišmaš, Žízeň, Riverband, Anakonda Benda, Klatovští Dragouni, Baboucí a mnoho jiných.

S výjimkou jednoho roku vás pravidelně bavil recesistický spolek Erotický Výsadek se svými cvičitelkami Marií Baštařovou, Barbarou Tykvartovou, Žanetou Horkou a dvorní choreografkou Kateřinou Grafovou.

Každoročně smekám před tvrdou prací a uměním děvčat z kroužku orientálních tanců a činím tak velmi rád i dnes, protože ony jsou jedním z největších programových tahounů celé akce a všichni se na jejich vystoupení vždy moc těší.

Nevím, zdali se v příštím volebním období budu ještě moci vyjadřovat k organizaci následujících Dnů Chlumčan. Jsem ale



toho názoru, že bychom měli ještě více dávat příležitost místním umělcům (v příštích letech by se mohli pokusit pobavit spoluobčany třeba formou soutěží také sportovci, hasiči nebo myslivci), neboť jak si podle osobních zážitků dovoluji tvrdit, úroveň skupin, jako třeba již zmiňované Band, Jedubaby i Žízeň roste strmě nahoru. Osobně bych napravil ještě jeden nedostatek a troufám si říci i chybu, že jsme dosud neoslovili známou hudební skupinu, jejíž člen pan Lang je dokonce našim spoluobčanem – totiž skupinu TURBO. I nadále je třeba pracovat na odstraňování nedostatků, kterých je stále ještě dost. Letos jsme se třeba potýkali s nedostatečným množstvím chemických WC.

Ale co mě trápí nejvíce, je jakási řečl bych nízká profesionální úroveň kapel z populární scény v tom smyslu, že zde vystupovali umělci, kteří během téměř hodinového vystoupení zvládli zazpívat třeba jen 7 písniček. Neboli za ty peníze, co za své účinkování požadují, neodvádějí na jevišti to, co by měli a co se od nich očekává. Otázkou zůstává, zda v trendu zvát hudební osobnosti do našeho programu dále pokračovat či nikoli. Tolik asi mě stručně hodnocení uplynulých osmi ročníků Dne Chlumčan.

Závěrem mi dovozte, milí spoluobčané, abych s končícím volebním obdobím poděkoval VÁM i svým kolegům v zastupitelstvu obce a popřál všem do dalších let hodně zdraví a osobní spokojenosti. Vám, voličům, přeji ještě šťastnou ruku při výběru nových zastupitelů v nadcházejících komunálních volbách a Dnu Chlumčan přeji krásné počasí, skvělé umělce, spokojené návštěvníky a ať frčí dál.

*Jiří Šebek  
mistostarosta obce*



## Vzpomínkové odpoledne na P.G.L.

Sobotní zářijové odpoledne bylo věnováno nedožitým 50letům Petra Gibsona Levory, dá se říci, osobnosti Chlumčan, kterou sice nezná každý, ale ti, kdo jej znali, ví, že měl v sobě ducha umění a ač byl prchlivý a nečitelný, měl krásnou a povznesenou duši. Za svůj život namaloval spoustu provokativních, nádherných obrazů. Další umělecký potenciál vkládal i do hudební skupiny Jedubaby, která ono odpoledne zpříjemnila spolu s kapelou Žízeň všem přítomným odpoledne.

Mnozí jej měli za extravagantního blázna, co jezdí na koloběžce v obleku indiána. Ale on tím chtěl ukázat asi něco docela jiného: „Budte sví, nepodléhejte konvencím a užívejte si života dle svých představ“. Bohužel jeho život skončil

předčasně a tragicky. Ztráta P.G.L. se dotkla nejen jeho blízké rodiny, ale všech, kdo jej znali a měli rádi.



Život jde dál a přátelé = „indiánský kmen Chlumčan Sioux“, aby jej přiblížili i těm, co jej neznali, uspořádali vzpomínkové odpoledne.

Hlavní tahoun, organizátor, spisovatel a režisér v jedné osobě Jiří Šebek, dal dohromady uskupení mužů, žen a dětí, kteří pro tento den pod jeho taktovkou nacvičili příběh, který měl nastínit Gibsona v jeho „indiánském světě“. Toto povedené představení bylo důkazem, že i amatéři se dokážou nadchnout pro věc a podat dobrý výkon.

Atmosféra akce byla působivá, příběh velmi dojemný a splnila očekávání na důstojnou vzpomínku na tohoto kontroverzního člověka, občana Chlumčan.

Ludmila Grafová

## TENISOVÉ AKTUALITY

V měsíci červnu t.r. jsme informovali naše čtenáře o skvělém úspěchu chlumčanského tenisu, jehož A-tým se poprvé v historii probojoval až do samotného finále okresní soutěže Davis Cup neregistrovaných tenistů v okrese Plzeň-jih. Naše družstvo v něm nakonec dne 10.7.2010 po statečném boji podlehl obhájci loňského vítězství - týmu SK DOLI Starý Plzenec 0:3. Nicméně času na oslavy bylo velmi málo, protože na dveře klepaly další akce.



### TURNAJ DĚTÍ ZŠ CHLUMČANY 26.6.2010

Již 12. ročník tenisového turnaje pro žáky ZŠ v Chlumčanech, pořádaný oddílem tenisu ve spolupráci s místní Základní školou v Chlumčanech, se uskutečnil v sobotu 26.6.2010 s velmi pěknou účastí 16 chlapců a 5 dívek. Akce se mimořádně vydařila, k čemuž přispělo jak výborné počasí, tak osobní podpora některých rodičů mladých tenistů a vzorné zajištění občerstvení ze strany pořadatelů. Všichni tenisoví školáci si určitě zasloužili zajímavé ceny a někteří z nich by díky své šikovnosti a bojovnosti mohli v budoucnu šířit dobré jméno chlumčanského tenisu.

#### Výsledky soutěže chlapců:

1. Daniel Schuster
2. Tomáš Bac
3. Jaroslav Voler

#### Výsledky soutěže dívek:

1. Denisa Vachlová
2. Nikola Volrábová
3. Barbora Nová

### TURNAJ V DOBŘANECH 14.8.2010

Veřejného tenisového turnaje ve dvouhře, pořádaného pod názvem Dobřany Open 2010 jako Memoriál Lukáše Kofroně, se zúčastnili také 3 zástupci chlumčanského tenisu - Miloslav Kozel, Michal Marák a Petr Boháč. Ani jeden z nich se mezi 24 zúčastněnými hráči neztratil, když všichni postoupili mezi nejlepších 8 hráčů. I když ve čtvrtfinále už nikdo z nich díky těžkému losu neuspěl, přesto všichni potvrdili solidní výkonnost.

### CHLUMČANY CUP 2010

Oddilový turnaj mužů ve dvouhře i čtyřhře Chlumčany Cup se letos konal již po patnácté. V singlu nedošlo ani tentokrát k překvapení, když František Šambergr dokázal vybojovat vítězný pohár již po šesté za sebou, třebaže ve vynikající finálové bitvě jej dělily pouhé 2 míče od porážky.

Finále dvouhry: F. Šambergr - M. Kozel 6:3, 6:7, 7:6

V zápasu o 3.místo se utkají: Michal Marák - Tomáš Říha.

V deblu byly odehrány semifinálové zápasy s těmito výsledky:

F. Šambergr, R. Hrubý - J. Vaněček, M. Fiala 6:1, 6:2  
R. Kott, V. Matys - M. Marák, T. Říha 6:4, 6:2

Závěrečné boje Chlumčany Cupu budou odehrány počátkem měsíce října.

### MATY CUP, MIX CUP, WOMEN CUP 2010

Maty Cup - turnaj deblových dvojic, jejichž složení se losuje, se v sobotu 11.9.2010 dočkal už svého 6. pokračování. Sponzoři byli štědrí, počasí ideální a tak nebylo překvapením, že se v soutěži představilo celkem 11 deblových dvojic. Celkovým vítězem se poměrně nečekaně stala dvojice Zdeněk Zoubek a Vladimír Nohava, 2. místo obsadili Luboš Šindelka a Antonín Levora a na bronzový stupínek dosáhli Miloslav Kozel s Karlem Hodinářem.



